



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.guojiribao@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt:Win

國際日報

一报在手 能知天下事

一九八一年创刊

www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO

台湾佛教慈济基金会印尼分会
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA

聪明的人得失心重,
有智慧的人则
勇于舍得。

恭录自证严法师智慧语

印尼旅游部推荐咖啡

PREMIUM QUALITY
AUTHENTIC
INDONESIAN
印尼猫屎咖啡

KOPITIAM

Jakarta: The Food Hall, Jakarta Buah Gajah Mada, Jakarta Buah Putih, AEON Kemuning, Grand Lushy Market, City Park, Farmers Market, Ranch Market, Rezeki Fresh Market, Bandung: Borma Dago, SM Setiabudi, Tiara Mini Mart, Ujenk Mart

For more info or purchase: (+6221) 666 9 5522

國際日報官網

https://guojiribao.com/

印尼-中国双边会议

7月12日,我国外交部长特蕾诺(左三)与中国政治局委员、中央外办主任王毅(右三),共同主持印中双边会议。



政府仍将以怀柔方式解救被绑架飞行员



政府仍将以怀柔方式解救被绑架飞行员

7月12日,国军总司令尤托将军(右)在陪同马鲁夫副总统(中)视察中巴布亚迪米卡(Timika)医院时表示,政府仍将以怀柔政策要求武装犯罪团伙(KKB)释放被绑架的苏茜航空公司飞行员。

外长 强调东南亚无核武器原则

特蕾诺与中国及俄罗斯代表举行三边会谈

【本报讯】雅加达于7月11日至14日举行的东盟部长会议/部长后会议(AMM/PMC)的第二天,即是7月12日(星期三),我国外交部长特蕾诺(Retno L. P. Marsudi)在与各国外长举行双边会议的间隙中,特地邀请了中国政治局委员、中央外办主任王毅,以及俄罗斯外长谢尔盖·拉夫罗夫在雅加达外交部大厦举行印中俄三边会议。

接替中国外长秦刚出席这次东盟外长级会议的王毅,首先抵达雅加达印尼外交部大楼。然后是谢尔盖·拉夫罗夫。

特蕾诺在这项三边会议上表示:“印度尼西亚始终愿意与我们的合作伙伴参与和讨论,希望我们能够为世界各地的和平、稳定和繁荣做出贡献。”

她还表示,印尼在每次会议上始终坚定一致地

维护国际法。同时一贯维护《联合国宪章》的所有价值和原则。

特蕾诺随后表示,他将利用这次会议讨论可以采取的和平行动。她说:“当然,我会利用今天的会议来讨论,特别是我们可以共同为世界和平、繁荣和稳定做一些工作。”

接着,印中俄三方为本区域乃至其它区域所发生的一些问题交换了意见。

此前,外交部长特蕾诺7月11日(周二)在雅加达市中心香格里拉大酒店举行的东南亚无核武器区域委员会(SEANWFZ)会议上,热情欢迎东帝汶外长弗雷塔斯(Bendito dos Santos Freitas)参加他的首次东盟外长级(ASEAN)会议。

这次是东帝汶首次参加东盟峰会,该国于2022年11月在金边的峰会上获得了成为第11个东盟

成员国的原则性接受。

然而,东帝汶尚未成为东盟的正式成员。东帝汶在成为正式成员之前需要经历几个阶段。特蕾诺说:“让我欢迎尊敬的弗雷塔斯先生参加他的首次东盟会议。”

她希望能够与东帝汶外长合作,作为东盟大家庭的一员。

在会议上,特蕾诺强调了最近出现使用核武器的巨大风险。

特蕾诺还指出,核能仍然是一些国家(包括东盟地区)军事教条的一部分,这对安全构成了巨大风险。

她说:“我们非常清楚,核能如果用作武器将是非常可怕的毁灭性打击,而在我们区域拥有核武器,我们无法真正安全。没有比核武器更强大和破坏性的武器了。”

特蕾诺进一步指出,

拥有核武器,东盟区域离灾难仅一步之遥。因此,实现和平与区域稳定是东盟的首要任务。她说:“这是我们将这个区域变成经济增长中心的基础。因此,我们必须将东南亚保持为无核武器区域。”

东盟成员国外长也出席了这项会议,其中包括菲律宾外长恩里克·马纳洛(Enrique A. Manalo)、文莱达鲁萨兰国外长拿督艾瑞万(Dato Erywan Pehin Yusof)、老挝外长沙伦塞·贡马西(Saleumxay Kommasith)、柬埔寨外长布拉索昆(Prak Sokhonn)、越南外长裴青山(Bui Thanh Son)、新加坡外长维文(Vivian Balakrishnan)、泰国外长敦·帕马威奈(Don Pramudwinai)、马来西亚外长赞比里·阿卜杜勒·卡迪尔(Zambry Abdul Kadir)和东盟秘书长高金洪(Kao Kim Houn)。

据报道,特蕾诺表示,东盟部长会议/部长后会议(AMM/PMC)系列活动将在2023年7月11日至14日举行三次重要会议。这三个重要会议是东南亚无核武器区域委员会(SEANWFZ)会议,东盟与东盟政府间人权委员会(AICHR)代表会议,以及外长会议与正式全会。据统计,共有29个国家参加东盟部长会议/部长后会议(AMM/PMC)系列活动。总的来说,为期四天的活动中有18个会议,包括与SEANWFZ会议、AICHR会议、第56届东盟会议(全会形式和闭门会议)。还有我国与印度、新西兰、俄罗斯、中国、澳大利亚、日本、韩国、欧盟、英国、加拿大、美国、东盟+3(APT)、东盟东方峰会(EAS)和亚太地区安全论坛(ARF)之间的会议。(Irw)

政府已想尽办法以解救飞行员 佐科维:包括向KKB提供50亿盾赎金等

【本报讯】佐科维总统就关于巴布亚武装犯罪集团(KKB)要求的50亿盾赎金,以换取苏茜航空飞行员菲利普(Philip Mark Menthrens)的释放事项作出了回应。

佐科维总统于7月12日在西万隆县说:“我们已经想尽办法解救苏茜航空飞行员。但我不想说得太多,我们所做出的一切努力,目前无法传达给公众。

我们只希望政府的一切努力,最终能有一些成果。”

当记者进一步提问关于苏茜航空飞行员释放过程的进展时,佐科维总统强调说:“我不能说出来。”

此前,巴布亚军区公关主任朋尼上校(Ignatius Benny Ady Prabowo)透露说,武装犯罪集团头目柯戈亚(Egianus Kogoya)索求的50亿盾赎金,如今地方政府正在筹备这笔资金,以满

足对方的要求。

在另一方面,国军总司令尤托上将(Yudo Margono)认为,政府要提供50亿盾赎金的举措并没有错,这都是为了要拯救新西兰飞行员菲利普及其当地居民的生命。

另外,政法安统筹部长马福(Mahfud MD)也对50亿盾赎金以解放苏茜航空飞行员菲利普的事项做出了回应。

马福强调说:“如果你问我,我肯定说不,我不会满足犯罪者的要求的。”(Sm)

沙特阿拉伯与东盟签署合作条约

【本报讯】印尼欢迎沙特阿拉伯成为东盟合作伙伴,并于7月12日在雅加达双方签署了东盟友好合作条约(TAC)。

印尼外交部长特蕾诺(Retno Marsudi)代表东盟对沙特阿拉伯外交部长怀萨尔王子(Faisalbin Farhan Al Saud)签署了上述东盟友好合作条约,表示崇高的敬意和赞扬。

特蕾诺在雅加达香格里拉酒店说:“沙特阿拉

伯是签署东盟友好合作条约的第51个国家。此举体现了沙特阿拉伯是重视该友好合作条约的东盟价值观和原则的坚定承诺。”

她认为,沙特阿拉伯致力于印度太平洋区域,尤其是为东盟区域的和平和稳定作出贡献。这一切将实现于共同努力维护国际法律的合作。

特蕾诺称,在目前出现地缘政治的流势中,东

盟友好合作条约的价值观和原则日益重要。她说:“我们欢迎沙特阿拉伯加入东盟大家庭中,我们共同为印度太平洋区域的和平、稳定及繁荣贡献积极的力量。”

特蕾诺还表示,印尼很期待今年10月将在沙特阿拉伯举行的东盟-阿拉伯海湾国家合作委员会高峰会议(KT-TASEAN-GCC)。(Ing)

OPPO A78 NFC

Performa Ekstra Keren!

限量特惠

| | |
|--|--------------------------|
| | 分期付款 0% + 免费管理期限长达 12 个月 |
| | 免费手机保护 12 个月 |

J. Jiniso | Marshmallow | Segari | 兴奋的优惠券在 MyOPPO

仅在 tokopedia 7月6日-21日